

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Как не стать жертвой бруцеллёза?
Читайте на стр. 2.

КОРОТКО О РАЗНОМ

Награды — героям

В связи с празднованием 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов президентом России учреждена юбилейная медаль. В 2020 году в Сладковском районе её обладателями станут два участника войны и 79 труженников тыла.

Первое вручение медалей прошло на торжественном приёме главы района ветеранов ВОВ. В тот день двадцать шесть человек получили заслуженную награду. Чествуют героев и на отчётных собраниях в сельских поселениях, поздравляют дома. По состоянию на 12 февраля в районе уже вручено 60 юбилейных медалей. Награждение ветеранов продолжается.

Возмещение ущерба

ТЭО обращает внимание жителей области на ответственность, которую они понесут в случае повреждения или уничтожения контейнеров для сбора мусора. Специалисты рассказывают, что недавно в одном из районов вновь произошла ситуация, где водитель автомобиля, совершив ДТП, разбил бак для отходов. Теперь ему придётся возмещать ущерб за ёмкость.

За время действия экологической реформы на территории, которую обслуживает Ишимское управление «ТЭО», зарегистрировано уже одиннадцать происшествий. В результате повреждены контейнеры, закупленные региональным оператором для муниципалитетов. Пожары из-за неосмотрительности граждан, кражи, разбор контейнеров — самые частые случаи. Возмещать ущерб приходится виновникам происшествий.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

20.02.2020г. состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И.Ульянову. Приём состоится в здании районной администрации с 11 час.30 мин. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А.Горбунов.

Погода в нашем районе



Семья Копотилых получила ключи от нового дома.

Молодым специалистам вручили ключи от служебного жилья

Очередной сход граждан в Новоандреевке закончился значимым событием для поселения. В конце встречи молодым педагогам школы вручили ключи от новых домов

Ежегодное мероприятие проходило в сельском Доме культуры. Традиционно перед жителями территории выступили глава района, руководитель сельской территории и участковый уполномоченный полиции. Новоандреевцы на сходе граждан задали волнующие вопросы и поздравили новосёлов.

Николай Добрачёв доложил об оперативной обстановке в Новоандреевском поселении по итогам 2019 года. Дал рекомендации присутствовавшим, как не попасть на уловки мошенников и сберечь своё имущество от злоумышленников.

Евгений Ширшов рассказал об итогах работы сельской администрации в прошлом году и намеченных планах на 2020 год. Руководитель муниципалитета Александр Иванов подробно проинформировал новоандреевцев о действующих национальных проектах, достигнутых результатах и перспективах. После выступлений жители поселения задавали интересные вопросы о качестве

оказания медицинской и социальной помощи, ремонте и строительстве дорог, благоустройстве поселения и многом другом. Гражданам даны ответы, а должностным лицам — соответствующие поручения.

В заключение мероприятия глава района рассказал о завершённом строительстве двух жилых домов для педагогов в Новоандреевке и вручил ключи их владельцам — учителю начальных классов Виктории Копотиловой и преподавателю иностранного языка Юлии Ткачевой.

— Строительство служебных помещений было проведено за счёт средств муниципального бюджета. Сладковский

район занял первое место в области по эффективности местного самоуправления. В связи с этим нам выделен грант в размере десяти миллионов рублей. Было принято решение направить грантовые средства на строительство жилья для педагогов. Вручая ключи, желаю молодым семьям, чтобы в их домах всегда звучал детский смех, — сказал Александр Иванов.

— Долго ждали этого момента, и до сих пор не верим такому счастью. Рады, что теперь есть своё жильё. Больше всех восторгом переполнена дочь. Ведь у неё появится собственная комната. Мы уже мысленно создавали планировку в доме, думали, что купим и куда поставим. Довольны тем, что помещение полностью благоустроенное, есть все удобства, — делится впечатлением Виктория Копотилова.

Глава Новоандреевского сельского поселения Евгений Ширшов отметил, что такое событие очень значимо для территории.

— Решение о строительстве служебного жилья было принято в прошлом году. Радует, что наше поселение стало первым, где появились такие помещения. Действительно, молодые педагоги нуждаются в помощи. Ведь учитель иностранного языка второй год ежедневно ездит на работу из Ишима. А семья Копотилых в настоящее время проживает с родителями. Но ведь молодые должны иметь отдельное жильё. Теперь оно у них появилось. Думаем, что специалисты останутся на нашей территории и будут жить счастливо, — комментирует Е.Ширшов.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



Сенсорные панели и пробки дают новые возможности педагогам и учащимся школы.

Школьные уроки стали более интересными и увлекательными

Маслянская школа является пилотной площадкой по реализации регионального проекта «Цифровая образовательная среда»

С осени прошлого года учреждение оснащено новым высокотехнологичным оборудованием. У педагогов и школьников появился ряд дополнительных возможностей на уроках. Учителя применяют в своей практике современные технологии, воспитанники увлечены образовательным процессом.

— Говоря о цифровой образовательной среде, стоит отметить, что ранее в рамках проекта по информатизации в каждое учреждение района был проведён Интернет, в кабинетах оборудованы автоматизированные рабочие места педагогов. Установлены мультимедийные проекторы и интерактивные доски, компьютеры. В Маслянской школе созданы и действуют два компьютерных класса. А с нового учебного года в нашем учреждении появилось ещё более усовершенствованное современное оборудование. Сейчас работаем над организацией методической поддержки педагогов для того, чтобы они могли на высоком уровне владеть и применять цифровые технологии в своей практике, — рассказывает директор школы Маргарита Лежякова.

Две плазменных сенсорных панели, тридцать усовершенствованных ноутбуков для детей с функциями планшетов — пробков, два таких же переносных компьютера — для педагогов и ещё несколько —

для администрации школы. Такое современное оборудование появилось в Маслянской школе осенью прошлого года. Сегодня педагоги открывают для себя новые возможности техники. Используют сетевые ресурсы на занятиях и во внеурочной деятельности. Нравится такой процесс не только наставникам, но и, самое главное, учащимся школы. Высокотехнологичное оборудование позволяет пользоваться образовательными платформами и вести занятия, опираясь на задания, которые предоставляют Интернет-ресурсы «Учи.ру», «Яндекс-учебник», «Lectia», «Я — школа» и многие другие.

В специально оборудованных кабинетах проводятся уроки по всем предметам. Для этого составлен скользящий график, позволяющий каждому учителю и всем обучающимся сделать образовательный процесс более увлекательным и познавательным.

В минувший вторник в Маслянской школе работал эксперт из Москвы. Учреждение вошло в тройку организаций в Тюменской области, в которых

проводилась апробация мониторинга цифровой образовательной среды. Специалист посещал уроки с использованием материально-технической базы, оценивал информационную безопасность, делал экспериментальные замеры скорости Интернета, проводил беседы с директором, его заместителем по учебно-воспитательной работе. Педагоги наглядно демонстрировали сервисы и программы, используемые в школе.

В следующем году во всех учреждениях, в которых реализуется проект, будет проходить уже сам мониторинг. Серьёзный и ответственный этап, с которым масляницы обязательно справятся достойно. В настоящее время администрация школы нацелена на обучение педагогов. Скоро все учителя пройдут специальную подготовку в Ишимском центре непрерывного образования педагогов, который действует в рамках федерального проекта «Учитель будущего». Данные семинары позволят преподавателям пользоваться современным оборудованием более уверенно и делать процесс обучения интересным и насыщенным, а значит повышать качество образования.

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

Покоряет голосом с малых лет

Студентка первого курса Ишимского техникума Елена Кожина имеет великий природный дар — певческий голос

Не удивительно, что одним из любимых хобби Лены является вокал. Тяга к пению досталась от бабушки. С самого детства и до сих пор она радуется своим голосом окружающих.

В детском садике одна из воспитателей заметила, что у девочки есть задатки. Лена стала выступать на утренниках. Видя успехи в пении у ребёнка, её пригласили пойти на занятия вокалом в районный Дом культуры к Николаю Николаевичу Кирилкину. Он подобрал песню, стали репетировать. Так в четыре года маленькая девочка впервые спела на сцене. На протяжении восьми лет она участвовала в каждом мероприятии. После небольшого перерыва в творческой деятельности девушка стала ходить на уроки к Анастасии Барановой.

— Я будто заново научилась петь. Получила колоссальный опыт. Очень благодарна Анастасии Прокопьевне за знания! Мне и сейчас помогают её советы и наставления, — рассказывает студентка.

Выпуск из школы, начало студенческой поры, переезд в Ишим не заставили бросить любимое дело. Всё потому, что пение для неё — это лекарство для души, страсть. Друзья по техникуму не раз замечали, как Елена вдохновенно везде поёт. О способностях знала и классный руководитель. Она

предложила принять участие в конкурсе «Дебют первокурсника», который проходил внутри техникума. Вокалистка заняла второе место и вышла на городской уровень. Ей выпала ответственность защищать учреждение среди прочих образовательных организаций. Участница достойно выступила и завоевала вторую позицию в конкурсе.

— Пение — это прекрасно! Замечательный способ выразить себя. Преодолев сомнения, после такого состязания я раскрылась как личность. Поняла, на что способна. Конечно, необходимо тренироваться. Без настойчивости и репетиций ничего не получится. Теперь являюсь постоянной участницей на мероприятиях. К двадцать третьему февраля готовлю песню на концерт, — поделилась Елена. — Не раз появлялись мысли связать свою жизнь с пением всерьёз. Стать преподавателем в этом направлении. Но страх сделать любимое хобби работой, рутиной остановил.

Занимаясь вокалом, активистка отдыхает от повседневных забот.

— Без постоянного развития я бы не продвигалась вперёд. Мои увлечения делают меня сильнее и активнее, — завершила разговор Елена Кожина.

Валентина БАНГЕРТ
Фото Алексея ЛАВРОВА



Вокалистка награждена грамотой за участие в конкурсе «Дебют первокурсника».

АКТУАЛЬНО

Бруцеллёз опасен для животных и человека

Инфекционное заболевание крупного рогатого скота установлено в одной из молочно-товарных ферм муниципалитета

Данный факт подтверждают сотрудники ветеринарной службы. Специалисты, учитывая серьёзность страшного недуга для животных и людей, обращают внимание жителей района на профилактику и предупреждение заражения бруцеллёзом. Комментирует заведующая противозооотических и лечебно-профилактических мероприятий по Сладковскому району ГАУ ТО «Казанский ветцентр» Алёна Рябцева:

— Данное инфекционное заболевание сопровожда-

ется лихорадкой, поражением сосудистой, нервной и других систем. Особенно часто влияет на работу опорно-двигательного аппарата. Основными источниками инфекции для людей является мелкий, крупный рогатый скот и свиньи. Человек может заразиться, помогая больному животному при родах, абортах, убое и обработке туш, а ещё стрижке шерсти. Также это возможно при контакте с предметами, загрязнёнными выделениями животных, употреблении в пищу мяса, которое прошло недостаточную термическую обработку,

некипячёного молока или молочных продуктов из сырого молока. Стоит отметить, что лечение животных, больных бруцеллёзом, нецелесообразно. Итогом может стать заражение людей, которое зачастую ведёт к потере трудоспособности и даже к пожизненной инвалидности.

Для предупреждения заболевания бруцеллёзом необходимо придерживаться рекомендаций и требований. Лицам, содержащим скот в частных подворьях, нужно регистрировать животных в ветеринарном учреждении, получая при этом регистра-

ционный номер в форме бирки. Покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения проводить только с ведома и разрешения ветеринарной службы. Карантинировать в течение тридцати дней вновь приобретённых животных для проведения ветеринарных исследований и обработок. Необходимо информировать ветеринарную службу о всех случаях заболевания с подозрением на бруцеллёз (аборты, рождение нежизнеспособного молодняка). Строго следуйте рекомен-

дациям ведомства по уходу за скотом. Помните, что владельцы несут полную ответственность за соблюдение правил содержания и эксплуатации животных.

Населению советуем приобретать продукты в строго установленных местах. Не употреблять сырое молоко, приобретённое у частных лиц. Мясо рекомендуется готовить небольшими кусочками с проведением термической обработки не менее одного часа. Всё это позволит вам предотвратить заражение бруцеллёзом.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

**АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

31.01.2020

№ 57

с.Сладково

**О создании районной комиссии по предупреждению и ликвидации
чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности**

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ (в ред. от 02.07.2013 № 158-ФЗ) «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» и постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 № 794 (в ред. от 18.07.2013 № 605) «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций»:

1. Утвердить Положение о районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить состав районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Признать постановление Главы объединённого муниципального образования Сладковский район Тюменской области от 06.06.2005 № 50 «О создании районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций регионального (районного) и межмуниципального характера и обеспечению пожарной безопасности» утратившим силу.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

А.В.ИВАНОВ, Глава района

Приложение к постановлению от 31.01.2020 № 57 «О создании районной комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности» размещено на официальном сайте Сладковского муниципального района в разделе «Постановления администрации».

Извещение о проведении торгов № 060220/0110206/01

Организатор аукциона – администрация Сладковского муниципального района – сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства

1. Основания проведения аукциона:

Постановление администрации Сладковского муниципального района Тюменской области от 4 февраля 2020 года № 74 «О проведении аукциона на право заключения договора аренды земельного участка».

2. Место, дата, время и порядок проведения аукциона:

Аукцион проводится по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, зал заседаний, 17 марта 2020 года, в 10 часов 00 минут по местному времени.

Аукцион проводится в следующем порядке:

а) аукцион ведёт аукционист;

б) аукцион начинается с оглашения аукционистом наименования, основных характеристик и начальной цены предмета аукциона, «шага аукциона» и порядка проведения аукциона;

в) участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения аукционистом начальной цены предмета аукциона и каждого очередного размера арендной платы в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этим размером арендной платы;

г) каждый последующий размер арендной платы аукционист назначает путём увеличения текущего размера арендной платы на «шаг аукциона». После объявления очередного размера арендной платы аукционист называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем аукционист объявляет следующий размер арендной платы в соответствии с «шагом аукциона»;

д) при отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным аукционистом размером арендной платы, аукционист повторяет размер арендной платы 3 раза.

Если после трехкратного объявления очередного размера арендной платы ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается. Победителем аукциона признаётся тот участник аукциона, номер билета которого был назван аукционистом последним.

3. Порядок приёма заявок, адрес места приёма заявок, дата, время начала и окончания приёма заявок:

Для участия в аукционе заявители предоставляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счёта для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) документы, подтверждающие внесение задатка.

Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признаётся заключением соглашения о задатке.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приёма заявок, возвращается заявителю в день её поступления.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приёма заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесённый им задаток в течение трёх рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приёма заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Заявки принимаются по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.9, телефон 8 (34555) 23-0-16, 23-0-17, с 8 часов 00 минут 17 февраля 2020 года до 16 часов 00 минут 11 марта 2020 года; в рабочие дни: понедельник с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, вторник - пятница с 8 часов 00 минут до 12 часов 00 минут и с 13 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по местному времени, суббота и воскресенье – выходные дни; продолжительность рабочего дня, непосредственно предшествующего нерабочему праздничному дню, уменьшается на один час.

4. Место, дата, время рассмотрения заявок на участие в аукционе:

Рассмотрение заявок осуществляется по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.25, 13 марта 2020 года, в 10 часов 00 минут по местному времени.

5. Порядок внесения задатка участниками аукциона и возврата им задатка, банковские реквизиты счёта для перечисления задатка:

Задаток должен быть перечислен Заявителем на счёт Организатора аукциона не позднее даты окончания приёма заявок на участие в аукционе и считается внесённым с момента его зачисления на счёт Организатора аукциона.

Реквизиты счёта для перечисления задатка: УФК по Тюменской области (МКУ «УМИ», л/с 05673D00540), р/с 40302810965773500060, ИНН 7221003010, КПП 720501001, ОТДЕЛЕНИЕ ТЮМЕНЬ Г.ТЮМЕНЬ, БИК 047102001.

Предоставление документов, подтверждающих внесение задатка, признаётся заключением соглашения о задатке.

Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесённый им задаток в течение трёх рабочих дней со дня оформления протокола приёма заявок на участие в аукционе.

В течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона организатор аукциона обязан возвратить задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нём.

6. Порядок осмотра земельного участка на местности:

Без участия представителя организатора аукциона в любое время в период приёма заявок.

7. Порядок ознакомления с иной информацией:

С иной информацией о предмете аукциона, формой заявки на участие в аукционе, проектом договора аренды земельного участка претенденты могут ознакомиться по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, 59, каб.9, телефон 8 (34555) 23-0-16, 23-0-17; понедельник с 8 часов 00 мин. до 17 часов 00 мин., вторник, среда, четверг, пятница с 8 часов 00 мин. до 16 часов 00 мин. по местному времени, а также на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов <http://torgi.gov.ru> и официальном сайте Сладковского муниципального района Тюменской области <http://sladkovo.admtymen.ru> в разделе «Экономика и финансы/Имущество и земельные ресурсы/Аренда и приватизация муниципального имущества».

8. Сведения о предмете аукциона:

Лот 1. Право заключения договора аренды земельного участка:

- адрес: Российская Федерация, Тюменская область, Сладковский муниципальный район, Никулинское сельское поселение, д.Катайск, ул.Центральная, 41 «а»;

- границы земельного участка: на севере земельный участок граничит с землями общего пользования по ул.Центральной; на востоке – с земельным участком по ул.Центральной, 41; на юге – с земельным участком по ул.Зелёной, 13; на западе – с земельным участком по ул.Центральной, 43;

- площадь земельного участка: 1736 кв. м;

- кадастровый номер земельного участка: 72:14:1802001:350;

- права на земельный участок: земельный участок, государственная собственность на который не разграничена;

- ограничения прав на земельный участок: не установлены;

- категория земель: земли населённых пунктов;

- виды разрешённого использования земельного участка: для ведения личного подсобного хозяйства;

- параметры разрешённого строительства: этажность – до 3 этажей; минимальная площадь земельного участка – 400 кв. м; максимальный процент застройки в границах земельного участка: до 1500 кв. м – 60%, включая основное строение и вспомогательные; свыше 1500 кв. м – 40%, включая основное строение и вспомогательные; вспомогательные строения, за исключением гаражей, размещать со стороны улиц не допускается; минимальные отступы от границ земельных участков в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений: 3 м до основного строения; 4 м до построек, предназначенных для содержания скота и птицы; 1 м до хозяйственных построек, допускается блокировка хозяйственных построек на смежных приусадебных участках по взаимному согласию домовладельцев. Максимальная площадь земельного участка – 5000 кв. м;

- сведения о технических условиях подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения: подключение (технологическое присоединение) к водопроводным сетям в соответствии с техническими условиями на присоединение к сетям водоснабжения Сладковского муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства от 03.02.2020.

Условия аукциона на право заключения договора аренды земельного участка:

- начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы) 1816,29 рубля, определённая в размере не менее полутора процентов кадастровой стоимости земельного участка;

- величина повышения начальной цены предмета аукциона («шаг аукциона») 54,49 рубля;

- размер задатка 363,26 рубля.

Срок аренды земельного участка: 20 лет.

9. Иные сведения о предмете аукциона:

Земельный участок не включён в перечень государственного имущества или перечень муниципального имущества, предусмотренные частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; льготы по арендной плате в отношении земельного участка не установлены.

Обязательства по сносу здания, сооружения, объекта незавершённого строительства, которые расположены на земельном участке и в отношении которых принято решение о сносе самовольной постройки, в срок, не превышающий двенадцати месяцев, отсутствуют.

Обязательства по сносу здания, сооружения, объекта незавершённого строительства, которые расположены на земельном участке и в отношении которых принято решение о сносе самовольной постройки или её приведении в соответствие с установленными требованиями, либо по представлению в орган местного самоуправления поселения, городского округа по месту нахождения самовольной постройки или в случае, если самовольная постройка расположена на межселенной территории, в орган местного самоуправления муниципального района утверждённой проектной документацией по реконструкции самовольной постройки в целях её приведения в соответствие с установленными требованиями в срок, не превышающий двенадцати месяцев, отсутствуют.

Обязательства по приведению в соответствие с установленными требованиями здания, сооружения, объекта незавершённого строительства, которые расположены на земельном участке и в отношении которых принято решение

Окончание на 4 стр.

Окончание. Нач. на 3 стр.

о сносе самовольной постройки или её приведении в соответствие с установленными требованиями, в срок, не превышающий трёх лет, отсутствуют.

Продавцу –
администрации Сладковского
муниципального района
Тюменской области

12.02.2020

РЕШЕНИЕ

с.Сладково

№ 31/79

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

(фамилия, имя, отчество и паспортные данные гражданина, адрес проживания, телефон)

далее именуемый Претендент, принимая решение об участии в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка (далее – Аукцион), расположенного по адресу: _____

кадастровый номер _____, площадь _____ кв. м, категория земель _____, виды разрешённого использования _____,

обязуюсь соблюдать порядок и условия участия в Аукционе, определённые извещением о проведении торгов № _____, опубликованном в газете «Трудовое знамя» и размещённом на официальном сайте Российской Федерации <http://torgi.gov.ru> и официальном сайте Сладковского муниципального района Тюменской области <http://slaskovo.admtymen.ru>.

Претенденту известно обо всех условиях Аукциона. Настоящей заявкой Претендент подтверждает своё согласие на выполнение указанных условий.

Претендент в целях рассмотрения настоящей заявки выражает согласие на обработку своих персональных данных.

Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете Аукциона и документами, касающимися проведения Аукциона, и претензий не имеет.

Адрес и банковские реквизиты Претендента (в том числе почтовый адрес для высылки уведомлений о результатах рассмотрения предоставленной Продавцу заявки и документов):

ИНН _____,

тел. _____

Адрес: _____

Наименование банка _____

Р/с _____,

Кор/с _____,

БИК _____.

Подпись Претендента

(или его полномочного представителя)

_____ (_____)

Заявка принята Организатором аукциона:

_____ ч. _____ мин. «_____» _____ 20__ года № _____

Представитель Организатора аукциона _____ (_____)

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ
СЛАДКОВСКОГО РАЙОНА № 15 ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

О приёме предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Сладковского района

Руководствуясь пунктом 5.1. статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в соответствии с пунктом 11 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утверждённого постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 (в ред. от 01.11.2017), территориальная избирательная комиссия Сладковского района р е ш и л а :

1. Установить сроки приёма предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Сладковского района в период с 17 февраля по 27 февраля 2020 года.

2. Определить, что документы по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий предоставляются политическими партиями, общественными объединениями, представительным органом муниципального образования Сладковский муниципальный район, а также собраниями избирателей по месту работы, учёбы, жительства избирателей в территориальную избирательную комиссию Сладковского района по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб.22.

3. Перечень и образцы документов, представляемых в территориальную избирательную комиссию по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, требования к кандидатурам для зачисления в резерв составов участковых комиссий установлены Порядком формирования резерва составов участковых избирательных комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утверждённым постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 05.12.2012 № 152/1137-6 (в ред. от 01.11.2017).

4. Приём документов по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий Сладковского района обеспечить в сроки, установленные в пункте 1 настоящего решения в рабочие дни (понедельник-пятница) с 10.00 до 16.00 часов, обед с 12.00 до 13.00 часов (время местное).

5. Решение о дополнительном зачислении в резерв составов участковых избирательных комиссий Сладковского района в срок не позднее 13 февраля 2020 года направить в Избирательную комиссию Тюменской области.

6. Опубликовать настоящее решение в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

Председатель территориальной
избирательной комиссии

С.А.Астапова

Секретарь территориальной
избирательной комиссии

Е. В.Гарасим

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Команда района на протяжении трёх дней выступала на Областном зимнем фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Сладковцы приняли участие в фестивале ГТО

Мероприятие состоялось в Тюмени с 7 по 9 февраля. В соревнованиях приняли участие представители нескольких сельских поселений: Андрей Степаненко и Светлана Яркова из райцентра, Александр и Марина Фокины из Усова, Денис и Надежда Митрофановы из Рождественки, Ольга Иванова из Маслянского и Виктор Забелин из Никулина.

В первый день все участники выполняли норматив по стрельбе из пневматической винтовки в положении сидя на дистанции 10 метров. В этом упражнении лучшими среди наших спортсменов стали Андрей (39 очков) и Надежда (33 очка).

Второй день был самым насыщенным. В первой его половине участники в зависимости от пола и возраста выполняли такие нормативы как бег на 60 метров, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, подтягивание на низкой и высокой перекладинах, рывок гири 16 кг, прыжок в длину с места, наклон вперёд, поднимание туловища за одну минуту. Стоит отметить, что



Спортсмены защищали честь района на областных соревнованиях.

Виктор Забелин в рывке гири 16 кг смог показать результат 110 повторений – второй среди всех спортсменов в данном упражнении.

Как обычно завершился фестиваль лыжными гонками на 2, 3 и 5 км в зависимости от возрастной категории. По итогам личного первенства самые высокие результаты у Андрея Степаненко (восьмое

место) и Светланы Ярковой, замкнувшей десятку лучших.

Победителями командного первенства стали многоборцы города Тюмени. Команда Сладковского района остановилась на 16-й строчке итогового протокола из 26 участвующих муниципалитетов.

Павел ХАРАПОНОВ, специалист ДЮСШ «Темп»
Фото из архива ДЮСШ «Темп»

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

В РДК прошёл отчётный концерт

Творческие коллективы подвели итоги деятельности за прошлый год

В воскресный день в районный Дом культуры пришли ценители творческой работы коллективов и солистов. Гостей собрал отчётная программа под названием «Вихрь творчества».

На мероприятии были представлены танцевальные номера коллектива «Визави», его старшей, средней и младшей групп. Каждая композиция отточенных движений, наполненная чувствами и эмоциями её исполнителей, поднимали волну аплодисментов зрителей. На выступление младших участников вокальной студии «Вдохновение» зал реагировал улыбками и умилением. Их искреннее неподдельное детское исполнение внесло в программу частичку добра. Участники театра малых форм «Фортуна» продемонстрировали зрителям актёрские таланты в инсценировке стихотворения «Кошачья планета». Ансамбль музыкальных инструментов

«А2» и солисты Софья Швецова, Константин Бокарёв, Алиса Бугаева удивили зал номером «Пчеловод», сыграв современную музыку на народных инструментах. Как всегда, порадовали своим выступлением Полина Герасченко, Алла Паршикова, Полина Шрайнер – звёздное трио студии «Вдохновение». Александра Коваленко, Руслан и Владимир Барановы, ансамбль «Лады», Виктор Лебедев, Владимир Лукьяненко, Александр Орлов, хор «Русская песня» представили зрителям пронзительные и впечатляющие номера.

В завершение мероприятия начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью Алексей Мошенский обратился к выступающим со словами благодарности и пожеланием творческих свершений, интересных идей и зрительской любви!

Юлия КЕРН,
специалист по методике клубной работы МАУК «Овация»

Зрители зарядились хорошим настроением

Менжинский дом культуры встречал гостей и жителей села с программой «Сказочный бал»

Её открыли главные герои: Король и Королева, которые и выступили в роли ведущих. Выход каждого участника представляли в сказочной форме. Первым посетителем стал танцевальный коллектив «Радуга», зарядивший зрителей весёлым настроением. Присутствовавшие в зале с большим восторгом принимали выступления вокальной группы «Русская душа», дуэтов «Берёзка» и «Веселуха», солиста Ивана Бершауэра. Детские коллективы «Юность» и «Нежность», дуэт «Улыбка», юная вокалистка Виктория

Соковнина порадовали зал яркими и запоминающимися номерами. Никто не остался равнодушным к исполнению танца «Мой сын».

Мероприятие прошло на одном дыхании. Начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью А.Мошенский поблагодарил зрителей за поддержку и бурные аплодисменты, а творческим коллективам пожелал дальнейших успехов, новых высот, здоровья и неисчерпаемой энергии!

Ирина ПЕТЕЛИНА,
культурный организатор
Менжинского СДК
Фото из архива СДК



Яркие номера – часть отчётной программы.

СПОРТ

Прервалась победная серия

Состоялись очередные игры в чемпионатах Тюменской области по хоккею с шайбой и волейболу

Сборная Сладковского района по хоккею провела не лучший матч в с.Казанское. Наши хоккеисты с начала встречи оказались в роли догоняющих, так как уже на старте периода дважды вынимали шайбы из собственных ворот.

Такое развитие событий заставило «темповцев» играть активнее. Александр Иванович, Дмитрий Ладанов и Дмитрий Шлегелов – именно в такой последовательности к середине второго периода переворачивают результат в нашу пользу – 3:2. Но ещё до перерыва хозяева сравняли счёт противостояния. Развязка матча наступила в последнем периоде, где казанские хоккеисты оказались удачливее, поразив ворота команды Сладковского района ещё два раза.

Тем самым сборная «Феникс» Казанского района нанесла первое поражение нашим спортсменам в послед-

них семи играх чемпионата области. Следующую встречу сладковский «Темп» проведёт на домашнем корте с командой «Локомотив» города Ишима. Предварительное начало матча в 14.00 часов.

В рамках чемпионатов Тюменской области по волейболу среди мужских и женских сборных II лиги зоны «Юг» завершились предварительные этапы. Заключительные туры состоялись в с.Б.Сорокино. Сладковские женщины уступили командам Казанского и Ишимского районов и завершили чемпионат на девятом месте из 11 команд. Мужчины провели три встречи и тоже не добились ни одной победы в матчах с ишимскими и викуловскими игроками и командой «Ишим-СУЭНКО». Мужская сборная остановилась на четвёртой позиции из шести и продолжит борьбу в финальной части чемпионата.

Павел ХАРАПОНОВ, специалист ДЮСШ «Темп»

ПОДПИСКА – 2020
на первое полугодие на газету «Трудовое знамя»
В почтовых отделениях:
на 1 месяц – 104 руб. 76 коп.
на 3 мес. – 314 руб. 28 коп.
на 4 мес. – 419 руб. 04 коп.
В редакции:
на 1 месяц – 61 руб. 00 коп.
на 3 мес. – 183 руб. 00 коп.
на 4 мес. – 244 руб. 00 коп.

Магазин ритуальных услуг «Ангел». Копка могил. Доставка. Обращаться в любое время, т. 8 9504810783.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Обр.: т. 8 9026243389

Продаются овёс, ячмень, пшеница, горох, дроблёнка. Доставка бесплатно. Тел.: 8 (34555) 32-4-43.

ЗАКУП КРС, молодняк, овец. Обр.: т. 8 9028159164.

ЗАКУПАЕМ овец, баранов, коз, молодняк КРС. т.: 8 9129947682.

Закупаем мясо (говядина, баранина), КРС (выращивание). Обр.: т.т. 8 9292687577, 8 9048884676.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656.

Натяжные потолки от 280 р/м²
Пенсионерам и бюджетникам
Плинтус скидка 20% в подарок
8-950-784-92-72

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плинтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
8 9533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
Средство для мытья потолка - в подарок.
Т. 89048252547.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ
район, межгород на любые расстояния
8-932-320-20-20
УСЛУГИ
с.Сладково, ул.Северная, д.6
8-932-320-20-20

СТО ШИНОМОНТАЖ

Сердечно поздравляем

дорогих, любимых Николая Степановича и Анисью Фёдоровну Мамонтовых с 65-летием свадьбы!

Шесть десятков с половиной
Жили вы семьёй единой.
Брак ваш –



столп железный,
Как пример, другим полезный!
Вот и правнуки сидят,
С восхищением глядят,
Деда с бабой хоть седые,
Но, как прежде, поздравляем,
Счастья крепкого желаем,
Чтобы жили до ста лет,
Никогда не знали бед!

Дети, внуки, правнуки и все родные

дорогого племянника, брата Виталия Бобакова с 14-летием!
Счастливым будь всегда-всегда,

Больших тебе побед, благополучия!
Стремись к мечте ты смело, и тогда
Всё то, о чём мечтается, получится!
Маша, Катя, Саша, Таня, Андрей

дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку Семёна Владимировича Бобакова с 85-летним юбилеем!
Желаем счастья в этот день,
Тепла от всех,

кто будет рядом,
Улыбок светлых на лице
И солнечных лучей в награду.
Неумолимо мчат года,
Их задержать

не в нашей власти,
Так пусть же будет так всегда –
Чем больше лет,
тем больше счастья!
Семьи Юрьевых, Бобаковых

В судебный участок № 1 Сладковского судебного района требуется специалист 1 категории. Обр.: т. 23-1-41 или по адресу: с.Сладково, ул.Рабочая, д.17. Зарплата от 15 000 руб.

Куплю любой автомобиль. Обр.: т. 8 9514217755.

Продаются пшеница, ячмень, овёс, зерносмесь, дроблёнка. Доставка. Обр.: т. 8 9220726998.

Продаётся двухэтажный дом в п.Маслянский. Обр.: т. 8 9220789837.

Поможем от 100 000 руб., если везде отказали. Тел.: 8 (499) 110-14-16 (информация круглосуточно).

ЗАКУПАЕМ мясо (колбасный цех). Обр.: т.т. 8 9088347898, 8 9225795545.

Закупаем баранину, свинину, КРС живым весом, дорого. Обр.: т.т. 8 9048768797, 8 9044744367.

ЗАКУПАЕМ лошадей до 3-х лет. Тел.: 8 9136242423.

ОТКАЧКА КАНАЛИЗАЦИИ. тел.: 8 9829827525.

Продаются свинина, говядина. Тел.: 8 9222641848.

Продаются бычки породы герефорд на племя; дрова колотые, кун, тел.: 8 9048892989, 8 9220478211.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»
Рейс до г.Тюмени – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 11-00, 13-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород. Т.т. 8 9323202020, 8 9199507780.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест. Т.т. 8 9220437055, 8 9028159149.

Такси «ГАРАНТ»
Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

Коллектив администрации Сладковского муниципального района, территориальная избирательная комиссия выражают глубокие, искренние соболезнования родным и близким по поводу смерти
АПОЙЧЕНКО
Светланы Аркадьевны

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу преждевременной смерти
АПОЙЧЕНКО
Светланы Аркадьевны
Скорбим вместе с вами. Отдел образования Сладковского муниципального района

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти
ЕГОРОЧКИНА
Николая Михайловича
Скорбим вместе с вами. Коллектив МАУ ДО ДДТ «Галактика»